
1. Ile tu jest par skarpetek? 

    3	     6	     5	     4

3. Wskaż działanie pasujące do poniższego rysunku. 

    4 + 5 = 9	     8 + 6 = 14	
    5 + 5 = 12	     14 – 8 = 6

5. �Wskaż liczby mniejsze od 8.
    4	     9	     10	     6

6. Jakimi monetami można zapłacić za tabliczkę czekolady, która kosztuje 7 zł?
    5 zł, 1 zł, 1 zł	     2 zł, 2 zł, 1 zł, 1 zł, 1 zł	     2 zł, 5 zł	     1 zł, 2 zł, 5 zł

7. Jakie liczby zostały zakryte kredkami?

                             8          6  5         3

    1, 4, 9, 10	     2, 7, 9, 10	
    10, 9, 7, 4	     10, 7, 4, 2

1. O ile jest mniej pszczółek od kwiatków?                                 

  o 8    o 6   o 3   o 4 

2. Wskaż parę kwiatków, która ma najwięcej płatków.    

            

 

3. Ile trójkątów widzisz na rysunku? 

  20   21 

  19   26

7. Jakie liczby ukryły się pod rysunkami? Zaznacz.     

8 +            = 15               14 +            = 23            24 -             = 11

8. Jakie liczby zostały zakryte biedronkami?       

                      17           19           21           23

  16, 18, 20   18, 20,21          

  18, 20, 22   15, 17, 19
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4. Natasza zobaczyła kilka koni 

w stadninie. Policzyła ich nogi, było 

ich 16. Ile koni zobaczyła Nataszka?               

  2   3

  1   4

5. Zaznacz kredki, w których wynik wynosi 19.        

          8 + 11        5 + 8      

          10 + 3         14 + 5      

6. Gdzie jest więcej kulek? Zaznacz 

odpowiedni znak „<”, „>”, „=”.         

                       < 

                       =      

                        >      

9. Lukrecja kupiła 12 babeczek. 4 babeczki były waniliowe, 

a pozostałe o smaku karmelu. Ile było babeczek karmelowych? 

  12 - 5 = 7     12 + 4 = 17         

  12 - 4 = 8    12 - 7 = 5      

12. Filip poukładał kulki na półce według wzoru: niebieska 

kulka leży po lewej stronie, kulka zielona i różowa leżą po 

przeciwnej stronie, ale różowa kulka nie leży obok fioleto-

wej. Który rysunek przedstawia półkę z kulkami Filipa?

   7   8   9   6

   5   3   2   9

   11   13   3   9

10. Połącz liczby z ich zapisem słownym.

dwadzieścia siedem         

  20   22   72   27

szesnaście               

  16   60   16   26

czterdzieści trzy                

  34   43       14   44

sześćdziesiąt siedem    

  70   76   4   67

11. Wskaż działanie, w którym wynik jest równy 11.

  13 - 3   13 - 2   17 - 5          11 - 7 

P r z y  w y b r a n e j  o d p o w i e d z i  w s t a w  x  w  k r a t c e .
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4. �Hania ma siedem lat.  
Ile lat będzie miała za pięć lat?

    14 lat	
    12 lat	
    10 lat	
    11 lat

8. Liczba 8 jest o 9 mniejsza od liczby:
    15	     1	
    17	     16

9. Ile dni mija od wtorku do soboty?
    3	     4	
    5 	     2

10. �Wskaż działania,  
w których wynik  
jest równy 9.

    10 - 2	
    6 + 2	
    5 + 4 	
    10 - 1

+ 

2. Suma liczb 11 i 8 jest równa:
    18	     16	      19	        20



11. �Piotruś poszedł na zakupy. Włożył do koszyka trzy jabłka, dwie czekolady i trzy pomarańcze.  
Ile owoców kupił Piotruś? 

    6	     8	     5	     9

12. Zsumuj ze sobą wszystkie liczby i zaznacz wynik.

9   7   4   5   6   3   2
    37	     38	     34	     36	

13. �Ula dostała od babci 30 zł. Kupiła pluszowego misia za 26 zł.  Ile pieniędzy jej zostało?
    4 zł	     5 zł	     0 zł	     3 zł 

14. Który wynik jest największy?
    17 - 6	     25 - 19	
    10 - 1	     20 – 8

16. Pół godziny to ile minut?

    15 minut	     30 minut 	     10 minut 	     60 minut 

17. Wynik dodawania to:
    różnica 	
    suma	  
    iloczyn	
    składnik

21. Wskaż działanie, którego wynik jest liczbą parzystą.

    6 + 2	     3 + 4	     4 + 5	     5 + 3

22. Ile dni to 3 tygodnie i 3 dni?
    6	     10	     21	     24

15. �Kasia zobaczyła na łące krowy.  
Razem miały 12 nóg. Ile krów zobaczyła Kasia? 

    6	     3	
    4 	     2

19. �Klaudia przyniosła do 
szkoły 17 cukierków.  
9 z nich rozdała.  
Ile cukierków  
zostało Klaudii?

    9
    8	
    26	
    10

18. Jakie liczby ukryły się pod obrazkiem? Zaznacz.

9 +            = 15                    =         

             + 8 = 17                    =          
  

7 + 9 =                                    =

20. Zaznacz prawidłową odpowiedź. 

15           to:

    dwie dziesiątki i pięć jedności                 jedna dziesiątka i pięć jedności
    pięć dziesiątek i jedna jedność                jedna dziesiątka i sześć jedności

    9	     6	     8	     7

    6	     8	     7	     9

    16	     18	     17	     19


